

Шановні студенти!

Щиро вітаємо вас з початком нового 2020-2021 навчального року та Днем знань!

Новий 2020/2021 навчальний рік знову вводить нас у нові реалії, підкидаючи виклики й умови, які мають стати нормою нашого життя на найближчі періоди.

Карантинні норми значно скорегували перебіг навчального процесу: значно підвищили рівень відповідальності та самоорганізації.

Коледж розпочав навчальний рік у дещо незвичному режимі, оскільки район віднесений до «жовтої зони».

Основним завданням для нас є безпека викладачів і студентів та мінімізація всіх можливих ризиків розповсюдження коронавірусної інфекції. Саме тому дирекцією коледжу прийнято рішення з врахуванням санітарно-епідеміологічного стану району внести зміни у провадженні освітньої діяльності.

Передбачено ведення навчального процесу у змішаному режимі.

Згідно графіка навчального процесу, навчальний рік для студентів всіх курсів розпочався 1 вересня 2020 року.

Однак, для студентів I курсу заняття проводитимуться згідно встановлених санітарних норм в аудиторіях коледжу.

Для студентів 2,3,4, курсів перший тиждень навчання проводиться в дистанційному режимі згідно розкладу.

Для забезпечення моніторингу санітарно-епідеміологічного стану учасників навчального процесу встановлено чергування у навчальному корпусі, регулярно проводиться скринінг температури відвідувачів, забезпечується контроль за виконанням маскового режиму та регулярністю проведення провітрювання й дезінфекції приміщень.

Для виконання зазначених умов у належній кількості закуплені безконтактні термометри, антисептики, одноразові маски та рукавички.

В гуртожитку обладнані місцями для самоізоляції осіб на випадок виявлення небезпечних симптомів.

Їдальня облаштована згідно санітарно-гігієнічних карантинних вимог.

Однак маємо пам'ятати, що знання – це наша сила, добробут, життя, про яке мріє кожен з нас, тому працюємо продуктивно, в дистанційному режимі згідно розкладу перший тиждень. Про зміни будемо інформувати на сайті.

З повагою дирекція коледж